

09-09-2018 主日訊息

主題：神要將寶貴、又極大的應許賜給我們

- 辜得榮傳道

四福音記載著耶穌基督在這個世上的生平。因為耶穌基督自願要將自己的身體獻到神的面前。當祂成為羊羔獻到神的面前時，若不是祂自己願意來到這個祭壇當中，沒有人可以抓住祂。

今天你被揀選成為神的子民，也沒有人可以攔阻你來到神面前。只要你願意照著祂的旨意行，帶領你的步伐，必然看見那極大的祝福。

耶穌基督在馬可樓教導，那是真理的基本架構。長筋長肉還有肌肉，你的身體就會強壯。人都會生病、難處，也會軟弱，但你絕不會撲倒。因為有神的手纏扶著你。所以今天你知道這個架構，還會不愛耶穌嗎？

但是我們為什麼會失腳呢？因為我們開了一個破口，讓魔鬼的差役有機會攻擊我們。當你自滿時，驕傲的魔鬼就開始攻擊你。路斯弗就是如此，想要與神同等。牠忘記自己也是神所創造的。

當自尊心受損時，埋怨的心就生出來了。

什麼叫馬可樓的福音呢？

1. 守聖餐 2. 彼此相愛 3. 不要憂愁

4. 「我向父求保惠師」(約 14:16) 是耶穌基督在最重要的真理。保惠師要永遠於你同在，當你口裡承認，心裡相信的時候，神的義就要進到你裡面。祂要住在你裡面，你也住在祂裡面。所以神的靈是不會離開你，並讓你已經死的靈復活。

但是有一件事情，當你住在祂裡面，你卻自己以為滿足。我有聖靈，我已經得救了。其實，你還在吃靈奶。因為你還沒有長成一個大人。假如今天你只喝奶，會飽嗎？當你的靈餓了，你要開始讀聖經，並要開始用方言禱告（那是聖靈直接跟你的語言）。

「哈利路亞」是從天上下來的語言，就是讚美神為大。那時聖靈就在你裡面啟動信心、醫治的能力。

5. 「叫你們想起我對你們所說的一切話」(約 14:26)，聖經裡的話有永生，快速的閱讀，忘了也沒有關係。但是在危急的時候，聖靈就會在關鍵時候提醒、啟發你一句重要的信息。好像一箭就穿透你的心裡，其中充滿了祂的憐憫、慈愛和慈悲。所以要時時裝備神的話語在心板上。

當你得著神的職份時候，我們應該去思想，到底該為耶穌做什麼呢？而不要只成為一個，來這邊坐坐，單單享受神的平信徒。